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Idag har en frälsare fötts åt er i Da-
vids stad, han är Messis Herren

Luk 2:11
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Församlingsboken Nora-Tärnsjö 
missionsförsamling

Anita och Bo Henriksson har begärt flyttning 
till Pingstförsamlingen i Kramfors 3 juni 
2009.

Lars-Olov Ulhagen 88 år, Grebbestad 
fick hembud den 29 oktober. Han föddes 
i Ulebo och upptogs i församlingen 1936. 
Begravningsgudstjänsten ägde rum den 27 
november i Havstensunds kapell, Grebbestad. 

”Lever vi så lever vi för Herren. Dör vi, så 
dör vi för Herren. Om vi lever eller dör tillhör 
vi alltså Herren.” Rom 14:8

Hans handlingar pekade mot ett rike som inte 
skulle försvinna. När människor upplevde 
Guds kärlek genom honom började de att 
förstå att Gud inte skulle förkasta det som 
det hade kostat honom så mycket att återlösa. 
Jesus lärde att han skulle komma tillbaka. 
Många av hans liknelser har den innebörden. 
Han skulle då komma som Herre och Domare 
över hela världen. Hans uppståndelse var 
mönstret och garantin för att alla som var 
hans skulle uppstå. Han var som den förste ur 
en väldig skörd som skulle följa senare. Guds 
Ande som bor i de kristnas hjärtan ger oss 
visshet om att löftena är sanna. Vi har fått ett 
förskott på dem.
Några tankar inspirerade av boken: ”Ett år 
med Bibeln. Walther Axelzon

Det kristna hoppet.

”Det hoppas jag” uttrycker ofta 
önsketänkande, osäkerhet eller vag optimism. 
Det bibliska hoppet är helt annorlunda. Det 
är grundat på Gud själv och har en klang 
av förtröstansfull förväntan. Det är raka 
motsatsen till hopplöshet. Jeremia köpte ett 
stycke mark som den babyloniska armén 
belägrade under sin ockupation av landet. 
”Förstörelsen kan inte vara sista ordet från 
Gud”, menade han. ”Han kommer att hålla 
sina löften till slut. En dag börjar livet igen.” 
 Gud är verkligen löftenas Gud. Abraham 
kallades att ge sig ut i det okända utan något 
annat än löftet om ett land, en nation och en 
välsignelse att leda honom. Men detta löfte är 
något att hålla sig till när det kommer svåra 
tider.
 Hoppet gör livet till en resa. Det är ingen 
evig cirkel utan en rörelse framåt in i en 
framtid som Gud har bestämt. Enbart 
optimism inger ett falskt, billigt hopp: ”Sion 
kommer aldrig att falla”. ”Templet kan aldrig 
förstöras”. ”Fångenskapen kommer att ta 
slut”. Profeterna förkastade sådana lättköpta 
förutsägelser. De satte sitt hopp till Guds 
förbund och såg bortom katastroferna, mot 
uppfyllandet av Guds löften. Fastän deras 
böcker knappast innehåller någon skymt av 
ett personligt liv efter döden finns förtröstan 
där i form av sköna visioner av en god 
konung, en ny jord, ett nytt land där rättvisa 
och fred råder, av hur alla folk enas och Guds 
stad finns där i världens centrum.
 För en kristen uppfylldes dessa visioner och 
löften i Jesus. ”Kristus vårt hopp”, skriver 
Paulus. Johannes ser fram emot en dag då 
Guds folk kommer att få se Jesus sådan han 
är och bli honom lika. De kommer att leva 
i en ny tidsålder inför Gud. De kommer att 
uppleva fullkomlig fred och trygghet under 
Konungarnas Konung. De kommer att 
återförenas med dem som dött. En ny himmel 
och en ny jord blir tecknet på att synd, 
lidande och död inte mer finns. Gud kommer 
att vara allt i alla. Detta hopp grundar sig på 
mer än känslor.
Det var detta som gav mening åt Jesu liv. 
Han levde som om något annat väntade. 
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Ichtys - ungdomskonferens 11 - 13 dec

Nu är det dags igen för årets gemensamma 
ungdomskonferens, Ichtys konferensen, 
under Lucia helgen 11-13 december. Den här 
helgen arrangeras gemensamt av Missions- 
och Betel församlingarna i Tärnsjö. Under 
förra året hade vi besök av Johan Jordeskog 
från som arbetar som pastor i Salemkyrkan 
i Vargön, och i år har vi den stora glädjen 
att få välkomna honom tillbaka till oss. 
Men vi har även ett annat kärt återseende 
att se fram emot och det är Josef Schwartz 
som var gårdsevangelist ute på Älvåsa i 
somras. Josef kommer att vara med under 
hela helgen och kommer även att predika på 
avslutningsgudstjänsten på söndagen klockan 
elva i Missionskyrkan. Helgens tema är 
Ny horisont, där vår önskan är att ge unga 
människor ett nytt framtidshopp och att de 
ska få möta den Gud som vi tror på och som 
vi vet kan förvandla människors liv. Helgen 
vänder sig främst till ungdomar men du som 
är äldre är naturligtvis välkommen att vara 
med under de samlingar som ordnats.
Under lördagen kommer vi att ha lite 
aktiviteter ute i Tärnsjö, vi kommer även att 
ordna ett ”bilrally” där det ska utföras olika 
uppdrag och så snabbt som möjligt ta sig till 
mål med hjälp av bilar. Det ska staplas backar 
eller byggas snöskulpturer (beroende på 
snötillgång vill säga). Café Källan kommer 
att vara extra mycket öppet under den här 
helgen, på fredagen öppnar vi som vanligt 
klockan 18:00 men stänger klockan 02:00 på 
lördagen öppnar vi 16:00 och har öppet till 
02:00. 
På fredagen startar konferensen klockan 
19:30 med Johan Jordeskog sedan har 

vi ett praiseparty från klockan 22:00 och 
framåt. Under lördagen har vi bibelstudium, 
aktiviteter på Tärnsjö, Happy Hour, 
Bilrally, kvällsmöte och Luciatåg. För mer 
information om tider och priser kan ni gå in 
på vår hemsida www.ichtystarnsjo.com där 
finns all information som ni kan behöva. Om 
ni ändå vill kontakta någon så går det bra att 
kontakta Ingalill Norgren på telefon: 0292-
500 41 eller kom ner till Café Källan och 
prata med oss som arbetar där.
 Ichtys är en förkortning på ”IESOUS 
CHRISTOS THEOU YIOS SOTER” som 
betyder Jesus Kristus, Guds Son, Frälsare.

Fredag
18-19 Incheckning 
19.30 Kvällsmöte - Johan Jordeskog 
22.00 Praiseparty

Lördag 
09.45 Bön 
10.30 Uteaktiviteter - ut på Tärnsjö 
13.00 Lunch 

14.00 Bibelstudium – Johan Jordeskog 
15.00 Bilrally 
18.00 Middag 
19.30 Kvällsmöte – Johan Jordeskog 
22.00 Happy hour - lekar, tävlingar 
24.00 Luciatåg
Söndag 
 11.00 Avslutningsmöte - Josef Schwartz
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	 Missionskyrkan

Gudstjänst- och mötesprogram
(Med reservation för ändringar och tillägg!)

Tack för uppvaktningen i samband med min 
40-årsdag och för gåvorna till kyrkans tak 
som inbringade 10 000 kr! 

Ingalill Norgren

			  December
5 Lörd 12.00 	 Gemensam bönevaka i Betel-		
		  kyrkan under ett dygn 24:1
5 Lörd 18.00 	 Julfest i Missionskyrkan med 		
		  juniorscout o scout.
6 Sönd 11.00 	 Tillsammansgudstjänst i 		
		  Betelkyrkan med avslutning på 		
		  bönevakan.
6 Sönd 17.00 	 Bön för Heby kommun i 		
		  Huddunge Missionskyrka-
11-13 Fred- Sönd  Ichtys ungdomskonferens. 		
		  Johan Jordeskog, Josef Schwartz
13 Sönd 11.00	 Gudstjänst med avslutning 		
		  på ungdomskonferensen. 
		  Josef Schwartz. Christer Nilsson. 	
		  Kyrkkaffe.
20 Sönd 11.00	 Familjegudstjänst. 
		  Carina Svärd, sång av Kristine 		
		  Norgren, kollekt till Equmenia. 		
		  Kyrkkaffe.
20 Sönd 19.00	 Julmusik i Nora Kyrka.
24 Torsd 23.00	 Julnattsgudstjänst. Ingalill Norgren. 	
		  Körsång. Solosång.
26 Lörd 11.00 	 Ekumenisk julsångsgudstjänst. 		
		  Ingalill Norgren. Kyrkkaffe.
31 Torsd 18.00	 Ekumenisk nyårsbön i Nora 		
		  Kyrka. Walther Axelzon.

Januari
1 Fred 11.00 	 Ekumenisk nyårsgudstjänst i 		
		  Betelkyrkan. Walther Axelzon.
2 Lörd 18.00 	 Julfest. Kören ansvarar. 			
		  Anmälan till Britta 50711 eller 		
		  Ulla 41061. Offer till taket.
6 Onsd 11.00 	 Missionsgudstjänst. Insamling 		
		  till mission i andra länder. Ulf 		
		  Hållmarker. Kvartettsång 		
		  Kyrkkaffe.
7 Tors 13.00 	 Andakt på Liljebacken. 
		  Ingalill Norgren.
9 Lörd 10.00 	 SMU:s årsmöte.
10 Sönd 11.00	 Gudstjänst med nattvard och 		
		  månadsoffer. Ingalill Norgren.
16 Lörd 19.30	 Torstens Julshow i Tärnsjö 		
		  Folkets Hus.
17 Sönd 11.00	 Tillsammansgudstjänst.			 
		  Ingalill Norgren. sång 			 
		  av Holger Martinsson 	 Kyrkkaffe.

 
23 - 24              Alliansdagar. Elise Lindkvist 		
		  från S:t Clara församlings 		
		  arbete på Malmskillnadsgatan, 		
		  Stockholm.
     Lörd 18.00   "Från mörker till ljus" en 		
	         livsberättelse, i Församlingshemmet
     Sönd 11.00   Gudstjänst i Missionskyrkan. 		
		  Elise Lindkvist, Ingalill Norgren 	
		  Kyrkkaffe. Sång av Ulrica 	
             18.00  	 Familjegudstjänst med 			 
		  bibelutdelning i Betelkyrkan
31 Sönd 11.00	 Gudstjänst. Berith Gavestål. 		
		  Tärnsjö krets. Kyrkkaffe.

Februari
7 Sönd 11.00 	 Nattvardsgudstjänst, Ingalill 		
	         	Norgren. Församlingens årsmöte. 	
		  Sopplunch.
14 Sönd 11.00	 Gudstjänst. Barbro Lindh. 		
		  Sång av Olivia Olsson och  
		  Natalie Bruhn. Kyrkkaffe.
18 Tors 11.00 	 Andakt på Liljebacken. Barbro 		
		  Lindh.
21 Sönd 11.00	 Tillsammansgudstjänst i 		
		  Betelkyrkan.
25 Tors 13.00 	 Dagledigträff.
28 Sönd 11.00	 Gudstjänst. Styrelsen ansvarar. 		
		  Kyrkkaffe.

Mars
7 Sönd 18.00 	 Gudstjänst med besök av 		
		  pastorskandidat,  
		  sång av Holger Martinsson 		
		  och Berndt Ersson  
		  Insamling till THS.
20 Onsd 19.00	 Göran Skytte kommer till 		
		  Östervåla Missionskyrka.
Bön
Varje vardag kl 8.30 är det bön i Lilla Salen.
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	 Betelkyrkan

Bön
Varje vecka på onsdagar klockan 18.30
På söndagar är det bön 1 timme före 
förmiddagsgudstjänsten. Vill du lämna ett 
böneämne kontakta  Walther Axelzon 0292 
– 506 65

December
5 Lörd 12.00	 Ett dygns bönevaka inför 		
		  ungdomskonf. nästa helg. 
5 Lörd 18.00 	 Julfest i Missionskyrkan med 		
		  juniorscout o scouter.
6 Sönd 11.00 	 Tillsammansgudstjänst med 		
		  nattvard i Betel. Avslutning på 		
		  bönevaka. Ingalill Norgren 		
		  och Walther Axelzon. Sång av 		
		  Birgitta o Evy. Månadsoffer. 		
		  Församlingsmöte
6 Sönd 17.00 	 Bön för Heby kommun i 		
		  Huddunge Missionskyrka
11-13 Fred- Sönd  Ichtys ungdomskonferens. 		
		  Johan Jordeskog, Josef Schwartz
13 Sönd 11.00	 Gudstjänst i Missionskyrkan 
		  med avslutning 	på ungdoms- 
		  konferensen. Josef Schwartz. 		
		  Christer Nilsson. Kyrkkaffe.
20 Sönd 11.00	 Vittnesbördsmöte, Sång av 		
		  sångarna Missionsoffer
20 Sönd 17.00	 Bön för Heby kommun i 		
		  Bildagården Heby
24 Tors 23.00	 Julnattsgudstjänst i 			 
		  Missionskyrkan
26 Lörd 11.00	 Ekumenisk gudstjänst i 			
		  Missionsskyrkan
27 Sönd 19.00	 Julens sånger i Betel, alla 		
		  sångare, fika
31 Tors 18.00 	 Ekumenisk nyårsbön i Nora 		
		  Kyrka. Walther Axelzon.

Januari

1 Fred 11.00 	 Ekumenisk gudstjänst i Betel, 		
		  Sång av Birgitta Ruuth
10 Sönd 11.00	 Gudstjänst med nattvardsfirande, 	
		  Reinhold Nilsson. Sång av 		
		  Carola och Jörgen Månadsoffer
17 Sönd 11.00	 Tillsammansgudstjänst i 		
		  Missionskyrkan, Ingalill 		
		  Norgren.
23 - 24              Alliansdagar. Elise Lindkvist 		
		  från S:t Clara församlings 		
		  arbete på Malmskillnadsgatan, 		
		  Stockholm.
     Lörd 18.00   "Från mörker till ljus" en 		
	         livsberättelse, i Församlingshemmet
     

Sönd 11.00   Gudstjänst i Missionskyrkan. 		
		  Elise Lindkvist, Ingalill Norgren 	
		  Kyrkkaffe. Sång av Ulrica 	
             18.00  	 Familjegudstjänst med 			 
		  bibelutdelning i Betelkyrkan		
27 Onsd 18.30	 Bön o lovsång
28 Tors  13.00 	 Bön o lovsång
29 Fred  18.30 	 Bön o lovsång
31 Sönd 11.00	 Gudstjänst med besök från 		
		  Missionsskolan Örebro, fika

Februari
7 Sönd 11.00	 Vittnesbördsmöte, 			 
		  Månadsoffer
14 Sönd 11.00	 Årsmötesgudstjänst med 		
		  nattvardsfirande, Walther 		
		  Axelzon, Sång av sångarna. 
20 Lörd 9.30 	 Kvinnofrukost
21 Sönd 11.00	 Tillsammansgudstjänst i Betel, 		
		  Anita o Bo Henriksson. 			
		  Missionsoffer
27 Lörd 19.00	 Cafékväll i Betel
28 Sönd 11.00	 Gudstjänst 

Mars
6 Lörd 19.00	 Älvåsasamkväm i Östervåla 		
		  Missionskyrka
7 Sönd 11.00 	 Gudstjänst med 				 
		  nattvardsfirande, Reinhold 		
		  Nilsson.Sång av Lisa 			 
		  och Göran  Månadsoffer
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Konfa
Dörren öppnas till Östervåla 
Missionskyrka och konfirmanderna 
kommer inrusade. Det är nämligen fika 
dags. Man hinner inte sätta sig ned vid 
fika bordet för än det hörs ett stort skratt 
ifrån konfirmanderna. Det är en av ledarna 
som är i full gång och berätta en rolig 
historia som han hade hört.
Efter allt tumult går de upp på 
övervåningen och sätter sig i mys 
fåtöljerna. I dag handlade undervisningen 
om kristen tro. De sitter tysta och lyssnar 
och ställer då och då några frågor 
till ledarna som består av pastorerna 
Per Dahlström och Ingalill Norgren, 
Ungdomsledaren Sara Ahlezon samt 
praktikanterna Carina Svärd och Josef Paulsson. Tiden rinner iväg och de avslutar med en bön. Till sist 
påminner ledarna om nästa gång för de ska nämligen åka till Maria döttrarna i Enköping och de kommer 
att vara borta hela dagen.

Medlemsintagning i 
Betel.

Lördagen den 5 september 
var det fest i Betelkyrkan 
med dopförrättning och 
medlemsintagning De 
nya medlemmarna Göran 
Hillbom, Markus Svärd 
och Daniel Svärd flankeras 
av dopförrätatren Walther 
Axelzon och Torbjörn Svärd 
som hälsade dem välkomna i 
församlingsgemenskapen.

KÄLLANS EKONOMI
KÄLLAN är för många en välkommen och omtyckt tidskrift som nu kommit till dig sedan 1985. Vi som 
ger ut tidningen är mycket glada över den uppskattning som vi ofta hör om den. Det betyder, tror vi, att 
den fyller ett viktigt behov och kan förmedla information och tankar som leder framåt, en källa att ösa 
information och inspiration ur.

Lika all annan verksamhet kostar det en hel del pengar att trycka en tidning som Källan 4 gånger 
per år. Det är nu dags för Dig att ta Ditt ansvar för att vi ska kunna fortsätta med tidningen, d v s 
Källans ekonomi och betala Din årliga gåva till tidningens utgivning, kalla det gärna en frivillig 
prenumerationsavgift om Du vill. Använd gärna bifogade postgiroavi, om du betala på annat sätt ange 
"Gåva till tidningen Källan"  Alla gåvor mottages tacksamt.   Vi tackar på förhand!
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UNGDOM

Juniorscout
Betelkyrkan
Ålder:	 Du som går i andra eller tredje klass.
Upplysningar: 	 Helena Rodén 501 47
		  Gunilla Hillbom 400 01		

Scout
Torsdag kl 18.30 i Missionskyrkan
Ålder:	 Du som går i skolans mellanstadium.
Upplysningar:	 Micke Sundin 410 41 
		  Torbjörn Svärd  410 95

Barnsång
Fredagar kl 10.00 i Missionskyrkan  
Ålder:	 0-3 år
Upplysningar:	 Elisabeth Helmersson  500 19
	

Barnkören Glädjefnatt
Måndagar  i Betelkyrkan
Ålder:	 Från 4 år och uppåt
Upplysningar:	 Carola Eriksson  504 32
		  Maria Eriksson 511 52

Du kommer att bli inbjuden till 
vårterminens start
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Det lider mot jul...! 
 På torsdagskvällarna samlas många av våra barn uppe på åsen. 
Det är juniorscout i Betelkyrkan och det är scout i Missionskyrkan som då har sina samlingar.  
Där får man lära sig en hel del om scouting dvs ute/skogsliv, så som att göra eld, knyta knopar,  
hantera kniv och dyl. Det finns ju även tillfällen för andra aktiviteter så som bakning och pyssel... Vid 
varje tillfälle så samlas man naturligtvis också runt en liten andakt.  
Man har också under senare delen av hösten tränat lite inför stundande JULFEST.  
Det är en avslutning som man har gemensamt för båda grupperna. Då är alla välkomna att vara med, ung 
som gammal. Där brukar vi få höra julsånger av barnen men också sjunga lite själva... 
Ett skådespel av de större barnen kommer vi också att få se.  
Lite fika brukar alla få och som avslutning får “alla snälla barn en godispåse.  
Boka in kvällen den 5 december klockan 18.00     
Alla är mycket välkomna!!!

Barnkören Glädjefnatt har redan slutat sin termin
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Kyrkornas globala vecka
Skapelsefeber - rättvisa resurser

Nora-alliansen uppmärksammade kyrkornas 
globala vecka genom att bjuda på rättvisemärkt 
kaffe i matbutikerna samt propagera för 
rättvisemärkta produkter. Tillsammans med 
företrädare för Gefleortens mejeriförening slog 
man ett slag för närproducerat.
Samtidigt pågick också en insamling av gamla 
mobiltelefoner och dessa lämnades sedan till 
en återförsäljare för återvinning och samtidigt 
ställdes krav på både återförsäljare och 
producenter/tillverkare av mobiltelefoner att de 
skall arbeta för att produktionen skall ske på ett 
människovärdigt sätt. Det gäller då hela kedjan i 
produktionen från råvaran till färdig produkt. De 
insamlade telefonerna lämnades veckan efter till 
en återförsäljare i Sala och samtidigt överlämnade 
Nora-Alliansen en skrivelse med kraven på 
människovärdig produktion.

Lite fakta om mobiltelefoner

I Sverige köper vi cirka 3 miljoner mobiler varje år.•	
Under 2007 såldes 1,1 miljader mobiler i världen och de innehöll sammanlagt 27 ton guld.•	
Utvinningen av metaller som används vid tillverkningen förvärrar och förlänger konflikter i de •	
länder de kommer ifrån.'
I demokratiska republiken Kongo pågår en konflikt som skördat flest offer sedan andra väldskriget.•	
En FN-rapport visar att inkomsterna från utvinningen av mineraler används för att finasiera •	
striderna i Kongo.

De insamlade telefonerna lämnas av Carina Svärd, Ingalill Norgren och 
Bengt Bengtsson till  Expert i Sala.


